
最新幼儿园小班劳动节活动设计方案(通
用9篇)

无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。通过制定方案，我们可以有计
划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质量。接下
来小编就给大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了
解一下吧。

幼儿园小班劳动节活动设计方案篇一

活动目标：

1、知道五月一日是国际劳动节，是所有劳动人民的节日。

2、了解各行各业人们的劳动，并体验劳动是件辛苦又快乐的
事。

3、激发爱劳动的.愿望。

4、通过参加节日环境创设，感受参与劳动节庆祝活动的乐趣。

5、知道劳动节的由来。

活动准备：

1、假日里，布置幼儿去附近的理发店理发，到超市购物等，
了解人民的劳动。挂历一本、幼儿带家长工作照一至两张。

2、工人、农民、医生、教师、科技人员、司售人员、服务人
员的工作录像片断。



活动过程：

1、介绍“五·一”国际劳动节。

(2)讲解“五·一”节的来历，告诉幼儿这是全世界劳动、工
作的人都过的一个节日。知道是所有劳动人民的节日。

2、认识谁是劳动的人，他们都做哪些工作。

(1)观看录像片断，边看边穿插提问和引导，启发幼儿理解劳
动者是用自己的劳动为大家服务的人。

(2)谈谈自己身边的劳动者。请幼儿分成若干小组拿出家人的
照片说一说他们都是干什么的。教师引导孩子们发现他们的
工作和小朋友生活的关系，引导幼儿尊重他们。

3、请幼儿回忆参观理发店、超市的情景，进一步了解这些地
方的工作人员劳动的辛苦。

教师提问：你在这些地方看到了些什么?他们是怎样劳动的?

4、让幼儿互相介绍自己的爸爸妈妈是做什么工作的?

5、幼儿讨论，帮助幼儿进一步了解劳动是件辛苦而又快乐的
事。

6、带领幼儿参加幼儿园公益劳动(捡石子、捡树叶、扫地)，
并观察劳动后场地的整洁，让幼儿进一步体验劳动的辛苦和
快乐。

7、师生共同布置“劳动的人最光荣”的展览，将家长工作照
装饰后张贴在上面。

活动延伸：



让幼儿为老师、父母或其他劳动者制作一份小礼物，祝贺他
们的节日。

幼儿园小班劳动节活动设计方案篇二

为了让幼儿在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳
动生活，幼儿将结合每月一事，根据体验教育、创新教育的
要求，以劳动最光荣为题，开展系列劳动教育活动。

小班全体幼儿。

5月1日—5月31日。

各班班主任、配班教师。

十个手指动动动，什么活儿都会干！

一、且歌且吟——故事讲述篇

1、各班搜集各种有关劳动的图片在主题墙上张贴，进行宣传。

2、各班搜集适合小班幼儿的关于劳动为主题的儿歌、故事、
歌曲，在活动中让幼儿念一念、听一听、讲一讲、唱一唱。

3、在家园栏里进行有关劳动内容的宣传，达到家园共育的教
育目的'。

二、小鬼当家——劳动实践篇

小班——自己的事情自己做

开展"我会自己洗手"、"我会自己穿衣服"、"我会自己吃饭"
等系列活动，让幼儿在日常的劳动中学会生活的自理，逐步
培养他们的劳动意识。



1、以"劳动最光荣"为主题，围绕"我会自己穿衣服"、"我会
自己洗手"、"我会自己吃饭"等内容设计活动方案并开展活动。

2、利用晨间谈话，给孩子讲解几种劳动技能。（擦桌子、扫
地、叠被子、分餐点、分饭菜）

3、每个人选自己认为做得好的一种劳动，参加班级组织的比
赛，根据比赛结果，评选各种"劳动之星"。

三、我能行——活动展示篇

"我能行"劳动技能大比武：（小班年级组进行比赛、每班男
女各10人）

小班：穿衣服比赛。

四、我真棒——活动总结

各班在每周评选出的劳动之星中推选2—3名幼儿参选幼儿园
的"劳动小能手"评选，"劳动小能手"获得者发予劳动奖章进
行鼓励。

幼儿园小班劳动节活动设计方案篇三

5、1-5。_

二、活动主题

五一“链”结顾客心

三、活动内容

1、“链”结顾客心：



5月1日凡购买___元以上加__元钱即送18k链一条

5月_日凡购买___元以上加__元钱即送18k链一条

5月_日凡购买___元以上加__元钱即送18k链一条

5月_日凡购买___元以上加__元钱即送18k链一条

5月_日凡购买___元以上加__元钱即送18k链一条

5月_日凡购买___元以上加__元钱即送18k链一条

5月_日凡购买___元以上加__元钱即送18k链一条

(素金不参与优惠活动)

2、五一旧饰换新颜：

在五一期间，顾客可将以前的的首饰拿到__珠宝专卖店/柜换
取新的首饰，只收取加工费，同时免费提供清洗服务(非__珠
宝店/柜购买的钻饰也可参加)，使所有首饰“旧貌换新颜”。

四、活动宣传与推广

(2)在各地电视台做活动宣传广告，还可在黄金时间以字幕的
形式在电视台上做“五一‘链’结顾客心”、“五一旧饰换
新颜”活动的意义、参与细则、各地专店/柜地址及电话的详
细广告。

五、活动控制与评估

2、活动后期做好活动将以上数据及媒体投放频次、客户反馈
意见等收集至__珠宝推广总部做好活动评估、总结，以便提
供更好的营销服务。



六、活动经费预算

1、18k项链自有产品选择;

2、宣传费用约___元;

3、_展架：__元;

总计：___+__=___元。

幼儿园小班劳动节活动设计方案篇四

活动准备：

1、结合活动谈话：让幼儿懂得劳动的辛苦，尊重他人的劳动。

2、读报和收集关于社会新闻，关心身边的事。

3、大班幼儿积极参与制作宣传小旗。

4、创设环境：老师和幼儿共同收集材料，布置成人劳动成果
展览会，预备一些成人劳动的照片和图片。

5、预备一些小水桶、抹布、小刷子等工具，供幼儿劳动之用。

6、选择人物，带领幼儿观察成人劳动。

小班活动：《环保小卫士》

1、通过晨间谈话、集体活动进行有关：“我会自己洗
手”、“我会自己脱衣服”、“我会自己吃饭”等系列活动，
让幼儿在日常的劳动中学会生活的自理能力，逐步培养他们
的劳动意识。

2、通过我是环保小卫士的主题活动，为我们周围的环境进行



检垃圾的活动。

中班活动：《自己的事情自己做》

2、通过班级的各项活动后，进行年级组的自理能力竞赛活动，
具体项目就是班级已经进行了的各项活动如：“叠被子””
穿衣服”””叠衣服””擦椅子””扫地”。

大班活动：《我是劳动小明星》

1、进行关于“五一”劳动节的教学活动。

2、各班级充分利用“五一”劳动节的节日教育资源，进一步
挖掘了潜在资源，开展“从小做个勤劳人”的德育活动，尊
重并感谢劳动者，尝试体验成人的劳动。

3、以班级为单位包干院内、院外的不同区域进行灌溉花草树
木、拔拔杂草等活动

特别说明：

1、此活动为下周的任一天或几天以班级为单位进行;

2、此活动需要挖土和浇水的工具，请教师们提前做好收集的
准备。

幼儿园小班劳动节活动设计方案篇五

为隆重庆祝第xx个“五一”国际劳动节，贯彻市委市政府和
区委区政府有关精神，落实市总工会的工作要求，丰富广大
职工群众的精神文化生活，大力弘扬“劳动光荣，劳模伟
大”精神，展现全区广大职工群众的良好精神风貌。

号召全体职工行动起来，为把罗湖建设成更繁荣、更文明、



更幸福的城区努力奋斗。罗湖区总工会在4月已经下发《罗湖
区总工会20xx年庆“五一”系列活动方案》给各街道总工会，
各工委会、教育工会、两新组织工委工会。各单位根据活动
方案总体部署，在“五一”前后，精心筹备广泛宣传发动，
组织开展了一系列丰富多彩的庆祝“五一”系列活动，受到
基层职工的一致好评。现将活动总结如下：

全面贯彻落实科学发展观，以“新工人、新市民”和推动深
圳文化大发展大繁荣为主线，以“面对面、心贴心、实打实
服务职工在基层”为重点，在全区范围内开展以“劳动光荣，
共建共享，快乐罗湖，幸福罗湖”为主题的庆祝“五一”系
列活动。通过多种文化手段和生动活泼的活动形式，唱响时
代主旋律，展示当代职工奋发有为、昂扬向上、与时俱进、
开拓创新的时代风采，激发劳动者建功立业的工作热情，为
把罗湖建设成更繁荣、更文明、更幸福的城区努力奋斗。

1、罗湖区庆“五一”暨第六届劳模表彰大会。以“劳动光荣，
共建共享”为主题，通过先模表彰大会、先模典型事迹短片
宣传、原创编排的文艺演出和代表罗湖产业特色的职工方阵
参与的互动方式，为我区职工群众送出一份独特的精神文化
大餐，表达区委区政府对职工群众的节日问候和殷切期望，
发挥工会组织在组织职工、教育职工、引导职工的重要作用。

4月26日下午，20xx年罗湖区庆“五一”和三年一度的劳模表
彰大会在罗湖会堂隆重举行。罗湖区五套班子主要领导出席
了大会，并在会前和区20xx年市、区劳动模范和先进工作者
以及市、区先进单位（集体）获得者代表合影留念。表彰大
会上除了播放精心制作的先进典型人物或单位的电视短片外，
还穿插罗湖区总工会精心编排的一系列原创节目，有歌颂劳
模的配乐诗朗诵《你们是幸福罗湖的楷模》，有反映工会为
职工服务的快板舞蹈《工会是我家》，也有展现新时代职工
风采的大型歌舞《我们是新时代的工人》《自豪的建设者》。
另外，由400多名罗湖特色产业职工群众代表组成的方阵参加
了大会，共享节日的喜悦和欢乐，展现了区广大职工积极向



上的精神风貌。此次大会受到了区领导、职工朋友和先模人
物的热烈欢迎和一致好评，营造了劳动光荣的浓厚氛围，表
达了全区劳模和广大职工以实际行动建功立业的决心和信心。

2、社康中心义诊活动。邀请社康中心专家举办“关爱职工”
的社康中心义诊活动，主要向职工讲解有关职业病及预防职
业病的方法等内容，让职工了解职业病等相关知识和预防方
法，有效地减少职业病的发生率，努力营造健康向上、奋发
有为的社会氛围。

3、庆“五一”趣味运动会。以“五一”劳动节为契机，组织
开展趣味运动会，比赛项目有跳大绳、夹气球接力、盲人足
球射门等；广泛发动步行街商家、基层工会和职工积极参与，
通过活动的开展，广泛吸引和凝聚街区企业、职工，进一步
推动基层工会建设。

4、庆“五一”迎“五四”企业联欢会活动。通过整台汇演的
形式，强化企业文化建设，丰富职工文化生活，展示新时期
广大企业的时代风貌。

5、“活力笋岗·幸福笋岗”系列职工文体活动。活动包括登
山比赛、羽毛球比赛、三人篮球比赛、跳绳比赛、乒乓球比
赛和拔河比赛等等，活动目的主要是加强企业间的横向交流、
增进友谊、活跃职工的文体生活、激发员工爱岗敬业的热情、
增强街道工会的凝聚力和影响力，为促进罗湖德育、经济全
面发展作贡献。

6、服务职工在基层活动。通过聘请律师现场解答职工疑问的
形式，举办职工维权宣传，让职工学习相关法律知识，提高
职工的维权意识，进一步推动我区工会权益保障工作。

7、爱心献血活动。通过无偿献血这种有意义的活动，体现职
工关心他人，关心社会，共建和谐的精神风貌。



8、送电影到基层。为活跃社区工人文化，丰富工会生活，陶
冶工会会员情操，促进社区和谐氛围。由清水河街道总工会
安排慰问辖区企业电影专场晚会陆续送进银湖社区新陆通工
业区、草埔西社区鹤围广场和玉龙社区阳光广场，让广大职
工感受到了工会的暖暖情意和深切关怀。

（一）高度重视，密切合作。

此次庆祝“五一”活动系列，活动主办或协办的各单位度重
视，开展了丰富多彩形式多样的庆祝活动。既面向一线职工
群众，结合企业文化活动，不拘一格地创新形式，又丰富了
职工文化业余生活，推进企业文化建设，增强基层工会活力。

（二）突出主题，务求实效

各级工会在今年的庆祝“五一”活动中突出了以“劳动光荣，
共建共享，快乐罗湖，幸福罗湖”为主题，创新活动载体，
广泛宣传“尊重劳动，尊重创造”和“职工为本，基层为
重”的理念，扩大工会组织在基层的影响力和凝聚力，收到
企业和职工的一致好评。

（三）广泛宣传，扩大影响

各级工会在举办庆祝“五一”系列活动前，及时、深入地向
职工和企业宣传、扩大影响。充分利用了各种宣传手段和渠
道，借助网络、媒体等传播工具，共同营造浓厚的宣传舆论
氛围。举办庆祝“五一”系列活动之后也认真总结做好后续
宣传报道工作。

幼儿园小班劳动节活动设计方案篇六

活动目标设计：

1. 通过活动让幼儿知道五月一日是国际劳动节。



2.知道身边的人都是劳动者，他们用劳动为大家服务。

3. 激起幼儿尊敬和热爱劳生动民的感情。

活动准备：

1.认识＂五一＂劳动节的多媒体课件。

2. 工人、农民、医生、老师、厨师、司机、售货员的图片。

3.《劳动最光荣》音乐磁带。

活动过程设计：

导入语：今天，老师请你们听一首好听的歌曲，你们听听里
面都有谁？

2.讲授＂五·一＂劳动节的来历，告诉幼儿五一劳动节是全
世界劳动、工作的人都过的一个重大节日。

3.请幼儿说一说，你的父亲、母亲是做什么工作的.，你还知
道有哪些劳动者？

1.观看课件，边看边穿插提问和指引，启发幼儿理解劳动者
是用自己的劳动为大家服务的人。

2.请幼儿说一说，你知道都有哪些劳动者。

1.观看图片，说一说他们都是谁？是干什么工作的。例如：
医生为患者看病，清洁工把街道扫除的干洁净净，司机开车
让人们出行更便利，厨师会做好吃的菜，老师教授知识，建
筑工人盖高楼大厦，农民种庄稼等等。

2.依据幼儿已有经验，谈谈自己身边的劳动者。通过讨论，
启发幼儿发现他们的工作和小朋友生活的关系，指引幼儿尊



敬他们。

【活动延伸】

让幼儿为老师、父母或其他劳动者制作一份小礼物，祝贺他
们的节日。

幼儿园小班劳动节活动设计方案篇七

1.让幼儿进一步知道劳动节的真正意义，知道劳动节的由来。

2.让孩子们在“劳动真快乐”主题中亲身体验到“以辛勤劳
动为荣”，过一个有意义的节日。

3.培养幼儿从小懂得关心他人，关心身边的事，提高幼儿的
责任感和社会适应能力，从而萌发热爱劳动者，珍惜劳动成
果的情感。

4.培养幼儿同伴间的合作精神，体验师幼、互动带来的快乐。

5.了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

6.体验明显的季节特征。

歌曲磁带、抹布、塑料盆、喷壶、照相机。

(一)谈话活动：使幼儿了解有关“五一劳动节”的基本知识。

(二)学唱歌曲及看教育片

教师教孩子们学唱歌曲《劳动最光荣》，并观看全国优秀劳
动者宣传教育片，让幼儿深知劳动是最光荣的事情，潜移默
化的培养幼儿的劳动意识。



(三)开展一系列的活动

带领幼儿把自己的小衣服叠好，给班级内自己的小花浇水，
帮助老师擦干净桌子，午睡时帮助老师搬床，两个小朋友之
间互相穿衣服、系扣子，互相帮助系鞋带，洗抹布等一些简
单的孩子力所能及的事情。

(四)劳动比赛

在活动的最后，在班级内举行了一场别开生面的劳动比赛，
看看谁叠衣服叠的最整齐，哪位小朋友穿袜子最快，谁能迅
速的把自己的小衣服叠整齐。经过层层选拔，分别推选出了
两位“小劳动之星”，并给他们戴上了小红花。

幼儿园小班劳动节活动设计方案篇八

本次工会活动是庆五·一劳动节趣味运动会，以工会小组为
单位组织公司职工参赛，每位工会小组成员参赛项目不能超
过两项。工会小组负责人需要在周二中午下班前把小组具体
参赛职工的名单和参赛项目交到工会。

召开时间：__年5月1日上午九点至下午五点。

召开地点：茶陵县体委。

具体小组及负责人：

江东家园项目组(刘永元)

地王国际项目组(刘正)

丽家湾项目组(谭立江)

药监局项目组(彭建华)



公司领导组(刘凯)

工会代表组(刘鸿)

工作人员：各位工会委员。

考勤：刘鸿。

统计：贺晓兰。

发放礼品：刘鸿。

裁判：刘军、段华、刘远华。

二、趣味运动会运动项目

1、乒乓球投篮：各个工会小组选派4位职工参赛，每人有5球
的机会，把乒乓球投进塑料垃圾桶中，投篮距离为5米，计
算4位职工的投中的总数，评出一、二、三名。

2、足球射门：各工会小组选派3位职工参赛，每人有5球的机
会，把足球踢进球门即可(距离约为半个篮球场的长度)，计
算3位职工的进球总数，评出一、二、三名。

3、踢毽子：各工会小组选派3位职工参赛，不间，计算一次
所踢的个数，然后计算三位职工的总数，评出一、二、三名。

4、跳绳比赛：各工会小组选派4位职工参赛，其中两人负责
挥绳，其他2人跳绳，2位职工都必须能跳绳，可以2人同时，
也可以分先后，由裁判负责数数，每小组有两次机会，取数
量多的一次，评出一、二、三名。

5、除参赛职工外，其他职工需要到场，将由工会和工会小组
组长共同考勤。三、奖品



每位参赛职工每参加一项可以领取一份奖品，按工会小组统
计的参赛名单和参赛项目发放。请各位工会小组长将参赛名
单在比赛结束后交到罗峥荣处，并领取奖品。

四、本次趣味运动会的比赛结果和出勤情况将纳入公司工会
小组评比中，请各工会小组踊跃参加。

幼儿园小班劳动节活动设计方案篇九

为庆祝“五一”国际劳动节的到来，xx镇工会根据市总工会
《关于开展“五一国际劳动节“志愿者服务活动》要求，结
合我镇工会工作实际，在“五一”前后开展了一系列丰富多
彩的活动，进一步活跃了全镇广大职工群众的文化生活，营
造了欢乐、祥和的节日气氛，增强了广大干部职工的积极性
和创造性，进一步激发了推进转型跨越发展的决心和信心。
现将“五一国际劳动节”活动总结如下：

(一)计划详细，措施到位。

为热烈庆祝“五一”国际劳动节的到来，同时为进一步丰富
全镇职工群众的业余生活，镇工会把庆“五一”系列活动摆
在重要议事日程，制定详细的活动方案和计划，并采取有效
措施做到活动有计划、有安排、能落实。

(二)活动丰富，取得实效。

一是4月24日，在友爱社区开展“邻里守望爱在社区”活动，
社区通过文艺表演，为4月份过生的60岁以上的老人集体庆祝
生日，并在活动中以群众易懂的语言和贴切的方式，让广大
群众学习了党的群众路线教育实践活动的相关知识点，使大
家受益良多。

二是在节日来临之际，为深入推进城乡环境综合治理工作，
石马社区开展“散居院落宣传”活动，通过活动宣传“家庭



美德十要”、“小区文明公约”、“小区治安防范”等，美
化亮化农家院落，积极改善村民居住环境，真正做到了“走
基层、解难题、办实事、惠民生”。

三是在4月29日，为深入开展党的群众路线教育实践活动，结
合工作实际，在全镇范围内举办以党的群众路线教育实践活
动为主题的的演讲比赛，展示广大党员、团员艰苦奋斗、顽
强拼搏、服务群众的信心、决心和精神面貌。此次比赛共设
四个奖项，分别为一等奖(共3名)，二等奖(共3名)，三等
奖(共4名)，其余为优秀奖。

通过各项活动的有效开展，充分展示了我镇广大职工奋发向
上、与时俱进、开拓创新的时代风采，同时，广大职工也感
受到党和政府的温暖，感受到工会组织的贴心，并进一步增
强了全镇干部职工之间的相互凝聚力和向心力。


